

DRAGA - Preteklo nedeljo že šestič zaživela Odprta vrata

Poklon vasi in krajanom

Na pobudo več organizacij izpeljali ekskurzije, obisk kmetij, delavnice, razstave in koncerte ter poseben natečaj

V Dragi je v nedeljo kljub nevšečnemu vremenu že šesto leto uspešno potekala prireditev Draga in festa Porte Aperte – Odprta vrata 2020, katere namen je bilo spodbujati in nagraditi krajevno proizvodnjo pristnih pridelkov, naslov pobude pa je bil Master Kontadin. Pobuda je bila odprta za vse. Na sporedu so bile številne prireditve, začenši z ekskurzijami in obiskom raznih kmetij, potekale pa so tudi razne delavnice, razstave in koncerti.

To je bil v bistvu poseben dan, na katerem se prebivalci Drage in drugih občin predstavijo s svojimi pridelki, ki slonijo na upoštevanju okolja oziroma je njihova proizvodnja okolju prijazna. Prireditev je bila kljub muhastemu vremenu uspešna, je ocenila Tiziana Cimolino, ki je med glavnimi pobudnicami prireditve. Dopoldne so imeli srečo, saj je bilo vreme naklonjeno, in so opravili celo več ekskurziji glede na število predvidenih, veliko zadoščenje pa so izrazili tako udeleženci kot lastniki turističnih kmetij iz Drage in okolice, ki so jih obiskali po zaključenih ekskurzijah v gozdovih.

Sicer je v vasi izstopalo zadoščenje za sad skupnega dela, ki se je začelo že pred časom. Prireditev je bila v bistvu poklon Dragi in njenim prebivalcem, ki z vnemo gojijo vrtove. Temu so namenili tudi natečaj, ki pa



Obiskovalci so si lahko ogledali tudi lepo obdelane vrtove domačinov *FOTODAMJ@N*

je bil, kot rečeno, odprt vsem. Nagrado sta nazadnje prejeli gospa Liliana iz Trsta, ki prideluje marmelado iz posebnega grozdja, ter gospa Erika iz Doline za proizvodnjo medu.

Cilj prireditve je bilo kot v prejšnjih letih približati ljudi vseh starosti Dragi, čudoviti vasi na tržaškem Krasu, in njenim značilnostim na podlagi spoznavanja kmetij in zasebnih do-

mov, a tudi prek raznih dejavnosti in izletov, namenjenih spoznavanju favne in flore, resničnih zakladov ozemlja in njegovih prebivalcev. Pobudo so priredile organizacije Arci Servizio Civile, Bioest, Legambiente Trieste, #MaiDireMai-#NikoliRečiNikoli, Urbi et Horti – Usi-Ait v sodelovanju s krajevnimi društvi in pod pokroviteljstvom Občine Dolina.

PRIMORSKI DNEVNIK

02.10.2020